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apo N

J)—
gu ,HE V— B3 - X « £ =DSUM(INDIRECT(BS$2&"ISAS1:5C310"),3 $AST:3438)

Sl B c B c B0zl ? x
1| #co | mco £ e |
2 1001 10 10 e

= 53 i| | B$28&1$A$1:$C$10" + | - "EIEAISAS1:5C$10"
- o " = | SETFF| 8528 15A81:5Cs HIHAISASTISCS
=555 =

4 1001 0 30, i
5 1002 0 20 = HL
E T 5 5 s ERANEYFIADERLELET.

1002 2 =

0 ™ 0 — SEXFS [0l2 AL T, RICI TOSE, SELLTERENTISZAHANEN

2 1 7 [Fco [= WREIADSE, Far L TOTIAOSBEEELET .
8 1003 10 20 3 101 107 103
9 1003 102 :
10 00 103] A 10 e
il " | | e — e |
I CIES) lé%ﬁﬁ &5t we | ma | mst |

BAFEDINA >

KROFEUDME @i - &) £y — L LTANSOT,
=DSUM (INDIRECT (B§2&™ ! §A§1:§C§10”), 3, $A$7:$A$8)

| - i |
\ ]

Y
ATHA 1 $A$1:8C$10

an

=DSUM (RITHA! $A$1:$C$10, 3, $AS$7:$A$8) cELMEBERNZET,

XINDIRECT B9 EERL. ¥Y— F2DEEESSBRTIOHEE (B$2) [CITBTEICKD, T5/3
E—UREBO3IMEBTET3FNERTET,

XY — B EEETRBE LEILOERIMFALEDIC LTLESL, (XFORE « $/B(0TE)
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#BE - MATCH - INDEX

MATCH B Z(ER L. SEEOP THENEZRZR U TRRSEN TODNEXIBIS
HTZOBZERL. TESENBESHR

<INDEX BI&E >

=INDEX (&%, 1

TES, JIES)

<MATCH B9E>

=MATCH (2 &£ {E

REHHE BEDESE

BDES)

B EHRMEXD

DENSERZRDDIBES

=INDEX(F—7/L1$B$4:SD$6,MATCH(C2,5— 7 LISAS4:$A$6,1) MATCH(D2,5— 7 /L1$B$3:$D$3,0))

L EOHES ? X
INDEX

B3l

TES

FIES

F-7)1$B$4:3D$6 2| = {0.01,0.04,0.07;0.02,0.05,0.08;0.C
MATCH(C2, 7-T)isAs4:sAsi [2] = 1
MATCH(D2,7—7)L!sBs3:5Ds | 2| = 1
= 0.01
RSN ET MBI HIBFROIOSBEELET.

FES RERIIFLIERORH), BTETITEHN
Bl BIFIESTEETILBIBIET.

\ET. BRLIS

E2 x v K
A B & D 3
EL £CO B/OH K4 =
2 4 101 5A D$3,0))
3 n 102 25c 1
4 an 103 168
5 4/2 101 17¢c
6 4/2 102 1ns
7 4/2 103 uc
8 4/3 101 15A
9 4/3 102 A
10 4/3 103 258
11
I | 9%
[t 0ETE S ? X
MATCH
#EE C2 tl -5
REE [7-T15As4:5A56 2] = {11520}
\|BaoEF 1 2] =1

EENEBAOERC > TRERENTEEL. BEE KT €b§§a) BERIATOENE B BRI BiE
TELET-

BERE G ﬁﬁ@nﬁﬂmmrm@ﬁwmﬁﬁ {EQEZR. REEFIND
EEREELET.

FrrlL

E2TBILTREITDE

SfIEZRUET, INDEXEE

2= I DNEBICHDEILDORBZRDHET,

A B|E€|D E

£ BT X

1 . ﬁ#f’% g MATCH

2 X4 #EE D2 2 -

RO #ERE |7-7)L15853:3D83 [2] = ¢averey
P
S A B C (—yu EE0EE 0 + -0
o !L - 51 -
ol 49| 79 -

- 1 1%| 4%| 7% i EENRSORAC R TRSRENE AT lﬁﬁﬁt%i@@%ﬁd) EANTOENB B EEETSE
i

E os] 504 Ko

2 15) 2%| 5%| 8%l RERE [, BEEHANENTVEBAELL LIS, E0RFL. SRR

SEREELET.
6 20 3%| 6%| 9%y Rl
= Tﬁ e —— BROEE = 0.01
- | 7% ooy somL

=INDEX (7 — 7L 1 $B§4: §D$6, MATCH(C2, 7~

— )L 1§AS4: §A56, 1), MATCH (D2, 7

— 7L 1§B$3:$D$3, 0))

MATCH BB TRIZITESEEST
BRRO>NOBEZRLUET,

AllB| c|D E
1 [<m=S®>
2 X4
L Eesl——
3|7 AlB|lC
4 1) 19 4%| 79
5 15§ 2%1 5%| 8%
6 20§ 3% 6%| 9%
Tl | T4

REIDCIZERRZRUET, 2ZHIE (11

11

TE). X3 (158 Z2<FE



KYZERDHS : MODEH

BECSNZHETE D EESTDRD ZROET,
<MOD B>

=MOD (3{E, %40

XIBE]FEI DR, [BRE]IFEI D%

B CON' 111 (C3HIL) M1 DIERHDIEE
R
=MOD (C3, 10) ns

XT11] %10TE-=5Y=1 = .

BEEEEUHATELET.
BE CRNOSFLOIN@EEELET.

BRORR =

ZOBBEOALT(H) Foal

B AERDD : MONTHEH

BRICESENDIBDEZRODET,
<MONTH B#>

~ B2 * x v f =MONTHI(A2)
—MONTH (“/ U 7)111@) A B € D E F G H 1 J
KV TIEICEEREHEELET. e [ T
3 4"15 MONTH
5/3 SATIAE A2 2| = 44287
B FmEB T4/11 (A2 BIL) DOIES & =
6 6/6 BZ1(18)~ 12 (12 B) 0RE0EHTELET.
7 SUZIAE (2l Microsoft Excel TERAENZE /82— FEEELET.
=MONTH (A2) :
XTTJ:E 4/1 0))51 =4 :(1] e

EHIcE--EZGFTSH: SUMI FEH

BREUCREREHC—HIDEILDEZGSTLET,
<SUMIF BI#>

XEE] ICIRRFETRRT VHEEZEELET,
KIRREH]ICEIEH LB IHELRX, XFIEHELES,
XEFEE] CIXRBRISFHI SEEZEELET .

B) BCOCEICHBNESHERDDIES
=SUMIF (F—% 3= 19B$2:$B$10, A3, T—4 5 1§C$2:$C$10)

I
A B c B3 v X v K =SUMIF(5¥— 2 %&!$B$2:3B$10,A3,57 — % %&!$SCS$2:$C$10)
1 |#88%C0|@&CO ?% A B c Br0zin ? %
2 1001 101 10 2l=co =E 1 some r
3 1001] 102[ 30 |
4 1001] _103| _ 20 ‘ k : | 101$cs10) | 8E | F-5E!sBs2:5B510 2| = {101;102;103;101;102;103;101;11
& § & ¥ § 1 - v 102 =1 -
5 1002 _21-5 H 5 103 BEEHE A3 +] - 101
6 1002 102| 10 5 BEtEE | T-HR!I$C52:5C510 2| = {10;30;20;60;10;30;50;20;40}
i 1002 103[ 30 7 = 120
g L 1003 101] 50 s | BEURREHBI0I0OBEEEHUET
9 1003 102 20 9 BREEE CETEONRERITNEZERTIEMHEIE. R, FREIFHITEE
LEg
10 1003 103 40 10
5% | &R 11
12
F 5% | s | |CQEEOALIH) Fvo | f
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BEHEICHET AEEZNMTELTENTS: SUMPRODUC TE#

BRELUEH (B DZNZNDITTHIEZUEEZEST LET,
<SUMPRODUCT RS>

=SUMPRODUCT (E251| 1, 24l 2, - - )

KEHIZEMATEZS HINDHEEE TN ENEELET .

B MBEF/BDENZNOITCTHITEE LEBOSHERDDIHE
=SUMPRODUCT (C2:C10, E2:E10)

X « f =SUMPRODUCT(C2:C10,E2:E10 [ 7 x

A B C D E F G H SUMPRODUCT
1| ®co | mco e + HE | BE BRI | C2:C10 2| = {10;20;30;30;20;10;20;20;30}

1001] 10. 107 X20 180 &2 |E2EL0) I Be5l2 |E2:E10 2| = {180;270;360;140;210;280;160...
3 1001 10: 200 ¢ 30 270 =503 S
4 1001 10 30/l %40 360
5 1002 10 30l X200 140
6 1002 10 20l ¢30 210)

= 46800
7 1002 10 1]l x40 280 BEERENONGTSEROREAHUNARTELET.
8 100 10§ 201 X204 160 BRI BEPILEEDI,... CREROROSHERDLVESIE 2 ~ 255 BETH
9 1003 10 20| %30 240(1 ETAZT. 3BEBBEIE. FRIBH SRS THILENEDE
10 1003 10 30[p 40 320 ik
H BROER = 46800
- 7L | F-9% | #nE OB OALT() oo
=

m SUMPRODUCT B8t it F

B LI RIFICH4 T 3T ECNIH UL SEHERDBT ENTERT,
B) BCOTLORHOBHERHSHES

A B8 C D E A B c D
1| %&cCo =mCO HE @ il 1 |=ress
2| 100 101 10f ¢ 200] 1808 ) lmco =
3 1001 102 20 300]" """ 210
4 1001 103 30 400 360 ‘ | f l 13;:]
5 100 10 30f H¢ 204 14, = 5
6 1002 02 ) 300 210 ‘ B
7 1002 103 10 400) 280 ‘ 7O | F-9% | miE
8 100 10 208 Y 20g] 16
9 1003 0 20 300]" """ 0
10 1003 103 30 400 320
B I = | mn=

CDIFE. B 1 OPICERHZEHRTELIT,
=SUMPRODUCT ((7—% 5% 1$B$2: $B$10=A3) #1, T — 2 K | $E$2:$E$10, T— 2 5= 1$C$2:$C$10)
B BCO Moty oigsd

BECO byt 8=
101|=TRUE 1=1 x 180|=180 X 10 | =1800
102| =FALSE 270 |= X 20 | =
103 |=FALSE X 360 |= X 30| =

X X X
gl
X

X 160/=160  x 20 | =3200
102 | =FALSE 240|= X 20 | =
103 | =FALSE =0 x 320|= X 30 | =0
BL5l 1 BL5l 2 BL5l 3

[(7F—% & !$B$2: $B$10=A3) ¥1] DE. T—HXY— D B2 ©ILH'5 B10 BILODTEEFRY — D A3
)L 101 E[AUBNHDDIHES. TTRIEL. ZNMAHNOEDIL TFALSES ZRUET,

CNIC1 ZNTDCET, MMRUES (&1 TFALSE] [F O ICE#SN. B CO D' 1011 OEDZITHDNTEDXIR
ERDFET,

KEHDI (T—%2 % !$BF2:$B§10=A3) L. N FND > CCTHHMFET,

101| =TRUE

X X X
T
X
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BIFOIRT >

ZOMOEMEEFZEA (ELUE - 5I1IE8 - SI08)
SUMPRODUCT B8#IL. EhU1. 2REDEDIVVZSMTEREF (. /.
FTtD5tEZ= NTEET,

51>
THBE= AR —ED 5 XKEROFREE L REEZ, £iH7 5,

=SUMPRODUCT ((T— % %= I $A$2: §A$25=A3) ¥1, T—% & 1$C$2: $C§25-T—
S0 T A%

= = —

1TDcC

4 32 1$D$2: §D§25)
85128

—(R4FR)

BESHZ DR

| rmammispy R

Y — FEFRNENVORBHDFREZ T DRIC. HRDIRBICHRE

NBHBE. EULKTWARBZANSNZNDT, WABZAHDIWBERZEDIFTIIZS0N,

ZIoCV\BDY—FE (BY—F&) DADT

C D E
15”) 2 L 1G]
/\ NV NAN=] A 100
1) %= 5l < & Fas |
55 C 1,000
et L o s
2 ) ﬁio)ﬁé“@b:gﬁl\ﬁz Z>O F-IL | T-9% | 798 (>-haBL)
Wwh e |— N > —_ >
HEBCY— hEHMNER HEICY— FEMTNTLENT
D2 - £ || =VLOOKUP(B2,57—7 1\ '3A533C33301=::TI-'C-"| D2 £ | =VLOOKUP(B2,7—7 ":AeawaaOJLC"l
______
A B | ¢ D E F G H I A B c D E F G H
1/8#C0O0 ®@CO #=E =5 1|/#CO0 ®@CO #E e
2 1001 101 10 1,000 2 1001 101 10[ 1,000
3 1001 102 20 10,000 3 1001 102 20 10,000
4 1001 103 40 40,000 4 1001 103 40 40,000
5| 1002 101 30 3,000 5 1002 101 30 3,000
6 1002 102 50 25,000 6 1002 102 50 25,000
7 1002 103 5 5000 7 1002 103 5 5000
5L | 7-9% [ Feme-teay) | @ 5L | 75% | Fsme-teny | @
=1
BEDRIEICIHERE Z
1EU<WANBZ=NZ0N
HEZSRLUTNDEILDTNTIND EULKTMNBZEIND
SUM d x v f =VLOOKUP(B2,7 —ZJLI$ A§3:$C$5,3,0) 7-‘: :$TCE= SuUmM b x v K =VLOOKUP(B2,7 —7 LI AB3 $C$5,3,0)’JIC-J-2}
| A B € D E F G H A B € D E F G
1[(8CO0 |@CO |&E E] 1[8#C0 ®CO =& E3
2 ] 1002| 102| 50|=VLOOKUP(BZ7‘— 7 IVISA$3:8C$5,3,0)*F — X FIC6 2 ] 1002| 102 50|=VLOOKUP(B2,7 — 7 /LI1$A$3:$C$5,3,0)*C2
3| 1001 103 40 30,000 3 1001 103 40 40,000
4 1002 101 30 2,000 4 1002 101 30 3,000
5 1001 102 20 20,000 5 1001 102 20 10,000
6 1001 1011 10_| 5,000 6 1001 101 10 1,000
7 || 1002 103 5 5000 7 1002 103 5 5,000

KIMNBEZDBTROHDIRIIZBEEICAEET DY — DBV CEZMTEB L TIES0,

| mzorgzry

BREET—HTORBICEDEINDT, MFLESREFEL TSN,

Word I, ~A47u Y7k JN—7DREOHEHETT,
— 1 — DR X OB T,

Microsoft , Access , Excel , PowerPoint , Windows ,
Z oM, R BET 5 WA, AR % A
ARICHIZIE, M ev—Z IR L TBY £HA,
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